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Νέος Ιερέας στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή 21 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος μετέβη στον Ενοριακό Ι. Ναό Αγ. 
Δημητρίου Δάφνης Ελυμνίων, όπου χοροστάτησε στον Όρθρο, 
προέστη στη Θεία Λειτουργία και τέλεσε την εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία του διακ. Δημητρίου Τζιμώκα.

Συλλειτουργοί του Σεβασμιωτάτου ήταν οι αρχιμ. Γρηγόριος Χατζηεμμανουήλ-
Γέρων του Ι. Κουτλουμουσιανού Κελλίου Αγ. Ιωάννου του Θεολόγου Αγίου Όρους, 
Νεκτάριος Ευγενικός-ιεροκήρυκας, ο ιερομόν. Θεολόγος Κουτλουμουσιανός, οι 
πρωτοπρεσβ. Νικόλαος Αναστασίου-εφημέριος της Ενορίας Αγ. Δημητρίου Ροβιών, 
Δημήτριος Πατεράκης-εφημέριος της Ενορίας Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης Ν. 
Προκοπίου, ο οικον. Αντώνιος Τσούπρος-εφημέριος της Ενορίας Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Κεχριών, και οι διάκ. Σταύρος Καλαφάτης και Δημήτριος Τζιμώκας.
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Στον παραινετικό προς τον νέο Πρεσβύτερο λόγο του ο Σεβασμιώτατος εξήγησε 
ότι ο Ιερέας κηρύττει και διδάσκει στους πιστούς τον Χριστό ως ελευθερωτή από 
τα πάθη και τις αμαρτίες τους, στα οποία, οι άνθρωποι, είμαστε δούλοι, όσο 
επιμένουμε να συζούμε με αυτά. Ο Χριστός ελευθερώνει όποιον επιθυμεί να 
ελευθερωθεί, δηλαδή, όποιον με ταπείνωση αντιλαμβάνεται ότι μια ζωή χωρίς 
Χάρη Θεού και παραδομένη σε αμαρτίες είναι καταδικασμένη να καταλήξει στον 
θάνατο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, επίσης, αφού ευχαρίστησε τον γέροντα 
Γρηγόριο για την παρουσία του στην χειροτονία του πνευματικού του υιού, έκανε 
μνεία στα συγγράμματα του γέροντος, τα αφορώντα την θεία λατρεία και 
επεσήμανε στον νέο Πρεσβύτερο π. Δημήτριο ότι η λατρεία είναι η γλώσσα της 
καρδιάς της Εκκλησίας προς τον Θεό.

Τα ιερά αναλόγια διηκόνησαν χοροί ιεροψαλτών, με πρωτοψάλτη τον Μοναχό 
Χρυσόστομο Κουτλουμουσιανό, αδελφό της συνοδείας του γέροντος Γρηγορίου.

Ο νέος Πρεσβύτερος π. Δημήτριος πρόκειται να διακονήσει την Ενορία 
Αγ. Δημητρίου Δάφνης Ελυμνίων.

Επιστρέφοντας στη Χαλκίδα, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος μετέβη στο Λιμάνι 
της πόλεως, όπου μαζί με την Δήμαρχο Χαλκιδέων κ. Έλενα Βάκα, τον Λιμενάρχη 
Χαλκίδος Πλοίαρχο κ. Κωνσταντίνο Φλουρή και την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και 
Τουρισμού κ. Δήμητρα Σακελλαράκη υποδέχθηκαν το πλήρωμα του περιπολικού 
πλοίου Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ. 080 «Άγιος Ευστράτιος», το οποίο κατέπλευσε στη Χαλκίδα, 
για την έναρξη της Ναυτικής Εβδομάδας Χαλκίδας 2024, που διοργανώνει ο Δήμος 
Χαλκιδέων, σε συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος, Ιστιαίας και 
Βορείων Σποράδων, στο πλαίσιο του φετινού εορτασμού της Πολιούχου Χαλκίδας, 
Αγίας Παρασκευής.

Ο Σεβασμιώτατος επέδωσε στον Κυβερνήτη ένα εικόνισμα του Οσίου Ιωάννου του 
Ρώσσου, επ’ ευκαιρία της εκατονταετηρίδας του Οσίου στην Εύβοια και κατόπιν, 
εις ένδειξη ευγνωμοσύνης, ο Κυβερνήτης επέδωσε στον Σεβασμιώτατος το 
έμβλημα του πλοίου και ένα καπέλο με τα διακριτικά του πλοίου.


















